

23.10.2017 - 10:57 Uhr

# Roger und Roger little - mit Feingefühl zu sauberer Luft



## Zug (ots) -

Roger und Roger little sind die neuen Luftreiniger in der Stadler Form Familie. Sie sorgen für saubere und gesunde Luft und überzeugen gleichzeitig mit ihrem modernen Design.

Unangenehme Gerüche, flüchtige organische Verbindungen, Feinstaub, Pollen, Viren und Bakterien können unsere Luftqualität verschlechtern. Stadler Form's neue Luftreiniger Roger und Roger little zeigen, wie es mit der Luftqualität zu Hause oder im Büro aussieht. Mit seinen Sensoren messen sie die Qualität der Raumluft kontinuierlich und stellen Verschmutzungen sofort fest. Der Luftqualitätsindikator informiert mit der sich verändernden Farbe, wenn sich die Luft verschlechtert. Der speziell entwickelte Dual Filter[TM] kombiniert HEPA und Aktivkohlefilter. Der HEPA Filter reinigt die Luft hocheffizient von Schadstoffen und der Aktivkohlefilter beseitigt unangenehme Gerüche gekonnt. Mit dem Auto-Modus übernehmen Roger und Roger little ihre Rolle als Haushalts-Luftverbesserer noch selbständiger und passen die Reinigungsleistung den aktuellen Bedürfnissen an. Roger und Roger little sorgen mit Feingefühl für saubere und gesunde Luft zuhause und im Büro. Empfohlener Verkaufspreis Roger CHF 498.- \* / EUR 499.- \* / USD 499.- \* (inkl. Zubehör). Empfohlener Verkaufspreis Roger little CHF 298.- \* / EUR 299.- \* / USD 299.- \* (inkl. Zubehör)

Die Produkte von Stadler Form zeichnen sich durch ausserordentliches Design gepaart mit höchster Qualität und innovativer Technologie aus. Bereits über 20 nationale und internationale Auszeichnungen bestätigen dies.

Stadler Form Verkaufsstellen: www.stadlerform.com/haendler

\* Unverbindliche Preisempfehlung inkl. MwSt, exkl. Versandkosten

- CADR: 521 (Clean Air Delivery Rate)

- Leistungsaufnahme: 6 100 W
- Raumgrössen:

bis 44 m2 bei 5x / h Luftaustausch\*

bis 74 m2 bei 3x / h Luftaustausch\*

- Dimensionen: 420 x 500 x 200 mm
- Gewicht: 7.9 kg
- Geräuschpegel: 30-65 dB(A)
- \* gemäss AHAM Standard (www.intertek.com)

5 Leistungsstufen, Luftqualitätsanzeige, Auto-Modus, Nacht-Modus, Filterwechselanzeige, für Allergiker geeignet, 1-7h Timer, Filtermaterial made in Germany

### Technische Angaben Roger little

- CADR: 249 (Clean Air Delivery Rate)
- Leistungsaufnahme: 5 40 W
- Raumgrösse:

bis 21 m2 bei 5x / h Luftaustausch\*

bis 35 m2 bei 3x / h Luftaustausch\*

- Dimensionen: 330 x 450 x 170 mm

- Gewicht: 5.5 kg
- Geräuschpegel: 29-59 dB(A)
- \* gemäss AHAM Standard (www.intertek.com)

Luftqualitätsanzeige, Auto-Modus, Nacht-Modus, Filterwechselanzeige, für Allergiker geeignet, 1-7h Timer, Filtermaterial made in Germany

#### ÜBER STADLER FORM AKTIENGESELLSCHAFT

Die Stadler Form Aktiengesellschaft wurde im September 1998 in Zug gegründet. Das Unternehmen hat sich auf die Entwicklung, Herstellung und den Vertrieb von Haushaltgeräten spezialisiert - mit Fokus auf die Verbesserung des Raumklimas (Luftreiniger, Luftbefeuchter, Ventilatoren, Heizlüfter, Entfeuchter, Bedufter). Bei der Produktentwicklung steht zeitloses Design in Verbindung mit bester Technologie im Vordergrund. Firmeninitiant und -gründer ist Martin Stadler, der 1998 mit dem ersten Produkt "FRED der Luftbefeuchter" einen vielbeachteten Starterfolg erreichte. Das Design und die Entwicklung erfolgt in der Schweiz mit Schweizer Designern wie Mathias Walker (Matti), Carlo Borer, Kurt Zimmerli Fabian Zimmerli und Bernhard I Burkard. Produkte von Stadler Form wurden bereits mehrfach international ausgezeichnet. Das Unternehmen exportiert seine Geräte weltweit in über 50 Länder und hat sich zu einem führenden Anbieter im Bereich Luftbehandlung entwickelt.

### Kontakt:

Stadler Form Aktiengesellschaft
Michael Hurni
Chamerstrasse 174
6300 Zug, Switzerland
Tel. +41 41 720 48 48, Fax +41 41 720 48 44
marketing@stadlerform.com
www.stadlerform.com

# Medieninhalte



Roger und Roger little / Luftreiniger / Stadler Form Aktiengesellschaft / Lifestyle / Weiterer Text über ots und www.presseportal.ch/de/nr/100051395 / Die Verwendung dieses Bildes ist für redaktionelle Zwecke honorarfrei. Veröffentlichung bitte unter Quellenangabe: "obs/Stadler Form Aktiengesellschaft"

Diese Meldung kann unter <a href="https://www.presseportal.ch/de/pm/100051395/100808282">https://www.presseportal.ch/de/pm/100051395/100808282</a> abgerufen werden.